
TANBA /Παρασκευή2Νοεμβρίου2001 Πολίτικη 7

«ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ Ή ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΓΚΡΙΣΗ»

Προειδοποίηση Σημίτη
Προειδοποίηση να μην προχωρήσουν σε οποιαδήποτε αλλαγή γενικού 
γραμματέα υπουργείου ή προέδρου ΔΕΚΟ και επιχειρήσεων του Δημοσίου 
απηύθυνε ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης στους υπουργούς και 
υφυπουργούς κατά τη χθεσινή συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Γιώργος Χρ.
εν θα κάνετε καμιά αλλαγή αν Αργότερα ο ίδιος δήλωσε στους 
προηγουμένως δεν με ενημε- σιογράφους ότι η συζήτηση, που 
ρώσετε και δεν αιτιολογήσετε ■ τησε πάνω από·2,5 ώρες, αφορούσε.

τη σκοπιμότητά της», είπε, σύμφωνα με πλαίσιο λειτουργίας ολόκληρου του 
πληροφορίες, ο κ. Σημίτης. Προειδοπόί- ΠΑΣΟΚ με βάση τις κατευθύνσεις που 
ηση που πρέπει να αποδοθεί στις ήδη προ- .. προέκυψαν από το Συνέδριο. Από
γραμματισμένες... προγραφές συνεργατών 
προηγούμενων υπουργών. Ο Πρωθυ
πουργός είπε επίσης ότι θα πρέπει να ε-.

Οι δημοτικές 
εκλογές και η νέα 
οργανωτική δομή 
κυριάρχησαν στη 
χθεσινοβραδινή 

πρώτη συνεδρίαση 
του Εκτελεστικού

νημερώνεται, έστω και με έμμε
σο τρόπο, και για αλλαγές μι^· 
κρότερης εμβέλειας, λ.χ. επο
πτευόμενων, από Οργανισμούς στελεχών να υπάρξει διάλογος με τα κόμ- 
του Δημοσίου, επιχειρήσεων, ματα της δημοκρατικής αντιπολίτευσης 
Κάλεσε δε τα μέλη του Υπουρ- με αντικείμενο τη συνεργασία μαζί τους.
γικού Συμβουλίου να ενημερώ
νουν για τις προθέσεις τους, σχε- είναι ότι το ΠΑΣΟΚ θα «επιδείξει “ευε- 
τικά με αλλαγές αυτού του επι- λιξία” στις δημοτικές εκλογές», με ό,τι 
πέδου, τον γραμματέα του Υ- 4 μπορεί να σημαίνει ο όρος αυτός, σε σχέ-

. πουργικού Συμβουλίου και στενό , ση με τις πιθανές συνεργασίες.
συνεργάτη του, κ. Σωκράτη Κο- Για τις δη μοτικές εκλογές θα πραγμα- 
σμίδη. '' τοποιηθεί ειδική συνεδρίαση της Κεντρι-

Ο κ. Σημίτης προειδοποίησε και τα μέ
λη του Εκτελεστικού Γραφείου στη χθε
σινοβραδινή, πρώτη, συνεδρίαση του Οργά
νου υπό τη νέα του σύνθεση. Είπε συγκε
κριμένα ότι θα πρέπει να προσέξουν ιδι
αίτερα το θέμα των διαρροών στον Τύπο, 
προσπαθώντας με τον τρόπο αυτό να πε
ριορίσει τα πολιτικά προβλήματα που έ
χουν δημιουργηθεί κατά το παρελθόν α

πό τις «ελεύθερες» συζητήσεις στο 
σιο του Οργάνου.

συζήτηση αυτή, εκείνο που 
έχει σημασία είναι το ότι 
να ξεκινήσει από τώρα η προετοιμασία . 
του κόμματος για τις δημοτικές εκλο
γές του ερχόμενου χρόνου. Ο κ. Σημί
της υιοθέτησε τις προτάσεις διαφόρων

Το πολιτικό συμπέρασμα που προέκυψε

Για τις δη μοτικές εκλογές θα πραγμα- 
λ r ο > ς / τ/

κής Επιτροπής στις αρχές Ιανουάριου, α 
φού προηγουμένως έχει γίνει συστηματι
κή δουλειά για την καταγραφή των προ
βλημάτων που παρουσιάζονται στον χώρο 
της Αυτοδιοίκησης ανά την χώρα.

Ως στροφή στην οργανωτική δομή του 
ΠΑΣΟΚ πρ^ει να θεωρείται η υιοθέτη
ση από τα μ. , του Ε.Γ. τη ς πρόταση ς του 
Κώστα Λαλιώτη να αναλάβει ο ίδιος την 

πολιτική εποπτεία της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ, 
που τώρα απολαμβάνει μιας σχετικής αυ
τονομίας. Με τον τρόπο αυτό, είπε ο κ. Λα- 
λιώτης, «θα καταργηθούν τα κομματικά 
χαρακώματα». Το αίτημα του νέου γραμ
ματέα του ΠΑΣΟΚ στήριξε και η Τόνια 
Ανταξίου.

Σε ό,τι αφορά τα στενά κομματικά θέ- 
μώπματα, σημασία έχει η απόφαση να περιο-

ρισθούν αριθμητικά οι τομείς πολιτικής 
του Εκτελεστικού Γραφείου, για να γί
νουν, όπως είπε ο κ. Σημίτης, πιο αποτε
λεσματικοί και λειτουργικοί. Οι γραμμα
τείς των τομέων που αποτελούν ήδη μή- 
λον της έριδος μεταξύ διαφόρων στελε
χών, θα αναδειχθούν με ψηφοφορία που 
θα πραγματοποιηθεί στην Κεντρική Επι
τροπή, η οποία θα συνεδριάσει γι’ αυτόν 
τον σκοπό στις 9 Νοεμβρίου.

Στη χθεσινή συνεδρίαση έγινε μεγά
λη συζήτηση για το ποιες είναι οι σχέ
σεις του κόμματος με την κυβέρνηση, με 
τον Κώστα Λαλιώτη να επισημαίνει ότι 
πρέπει να υπάρξει στενή επαφή και άλ
λη λοτροφοδότηση. Θέση που υιοθετή

θηκε και από άλλα στελέχη, που συνει- 
σέφεραν με παραδείγματα για την κατά
σταση που ίσχυε στο παρελθόν.

Ο Πρωθυπουργός ζήτησε την πλήρη 
ενεργοποίση όλων των στελεχών προκει- 
μένου «να αναδειχθεί το έργο μας», και 
σημείωσε ότι είναι πρωταρχικής σημασίας 
η αναζωογόνηση των οργανώσεων του 
κόμματος παντού.

ΌπωςΊχνέφερε, αυτό που προέχει τώ
ρα είναι «να γίνει το ΠΑΣΟΚ ένα ανοι
χτό στην κοινωνία κόμμα», να γίνει «ένα 
κόμμα σύγχρονο, παρεμβατικό, στο κέντρο 
της πολιτικής ζωής».


